

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 23.09.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005297072

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung SFK Estate II AG, Zürich

SFK Estate II AG c/o SFK Estate Holding AG Fraumünsterstrasse 27 8001 Zürich

SFK Estate II AG, in Zürich, CHE-206.492.861, c/o SFK Estate Holding AG, Fraumünsterstrasse 27, 8001 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.09.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung von Immobilienprojekten im In- und Ausland, den Kauf von Immobilien, die Planung und Erstellung, das Halten und Verwalten sowie den Verkauf der Immobilien, mit Ausnahme von Geschäften, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Die Gesellschaft ist Teil einer Gruppe und kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen der Gruppe berücksichtigen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeiten ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für die Verbindlichkeiten dieser Parteien Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Namenaktionäre erfolgen nach Ermessen des Verwaltungsrates per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 17.09.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Meuter, Pascal Marcel, von Vinelz, in Wollerau, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Wüst, Benjamin Alois Walter, von Zürich, in Wollerau, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 39955 vom 20.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich